Al circuito de la figura se le aplica un sistema trifdsico de tensiones simétrico, equilibrado

y de secuencia inversa cuya tensién compuesta (i, se ha tomado como referencia
Yio= Uz V.

* Cuando el interruptor K estd abierto las lecturas de los instrumentos son las
siguientes: LA =20+3A, LW;=6600 div. y LW»=13200 div.;Determinese:

1 Valor de la tensién de alimentacién.
2 Valor de la impedancia Za.
3 Corrientesde fasey delinea: I , L, Ly Lo , Lps, Iy

 Cuando se cierra el interruptor K determinese:

4 Valor de la corriente I
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RESOLUCION:
K abierto:

Las conexiones de los vatimetros son las del método de los dos vatimetros, como la carga
es equilibrada con la lectura de los vatimetros podremos obtener las potencias activa y
reactiva de la carga, asi como el dngulo de la misma.

Hay que tener en cuenta que el sistema de alimentacion es de secuencia inversa, por lo que:

P =LW, +LW; =13200 + 6600 =19800W

Q =3(LW, -LW ) = /3(13200 - 6600)) = 66003 var
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1 Conocidas la potencia activa y el médulo de la corriente se puede determinar el valor del
mddulo de la tensién de alimentacion:

P =3U I, cos g

P 19800

U, = = =220V3V: U,, =220y3 0oV
¢ V3:-I,:cosgr /32043 cos 30° —l2 0

2 Al estar la carga conectada en tridngulo el valor del médulo de la corriente I; es V3
veces menor que el de la corriente I; y ademds estard 30° retrasado respecto a Ui, es
decir, el dngulo de la carga. I, =20,_340A.

Asi la carga en tridngulo vale:

Ui _ 220300° =11J3 30202

éA =
L1z 204300

3 Corrientes:

I, =204/3geA , 30° atrasada respecto a la tensién simple Uo. Por ser de secuencia

inversa 30° adelanta respecto a la corriente Ij,. El resto de las corrientes de linea
estardn a 120° en retraso y adelanto respecto a I:
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Se cierra K:
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